ApeHpa
1-K.KBapTHpa, 32.5 M2, 1/9 aT.
KpacHoropck,

MockoBckaga 061, r KpacHOropck, mocenok
NnbuHCKoe-YcoBo, yn 3anoBegHay, g 21

« P50 000



YBaxkaeMble apeHaaTopbl!

BaweMy BHUMaHWIO NpeanaraeTcy
OOHOKOMHAaTHaga KBapTMpa B TUXOM parioHe ropoa
KpacHoropck, no agpecy: yn. 3anosengHasa o.21

B KBapTUpe ecTb HeobxoammMaa Mebenb 1 TEXHMKA,
OOMONHUTENbHAaA MpuobpeTeTcsa COOBCTBEHHMKOM
no BaweMmy 3anpocy n Mmepe HeobxogmMMocCTu.
MNnaHMpoBKa KBaApPTMPbI BKIOYaET B cebsa KyxHIo 14
KB M M KOMHaTY 13 KB M, a TaK)Xe rapaepobHyo 1
MPOCTOPHbIV CaHy3e/.

CoaéTca Ha afinTeNbHbIN CPOK ceMbe NN
OOVNHOKUM XeHLWWMnHe, My>X4YNHe.

CTomMOCTb apeHabl coctanaeT 50000 py6 nntoc
KBapTnaaTa.

B »XMnom KoMmneKce eCcTb BCS Heobxoammas
MHPPACTPYKTypPa: anTeKM, Mara3nHbl, Kade, canoHbl
KpacoTbl U T.4. PAagoM HaxoaoaTtcsa KOCynoBCKMM
MapK, My3emn-3anoBegHMK ApxaHrenbCKoe U
naMaTHUMK npuponbl J1oxmH OcTtpos. [Jo ML,
MaBLMHO, MeTpo CTpormHo 30 MMHYT Ha aBTobycCe
nnn 20 MUHYT Ha MallKMHe .

OTBeuvy Ha BCe BOmnpochbl!
OnepaTuBHbIN NOKa3!




KonnyecTBO KOMHaT: 1 [[oO mocTpoWKM ooma: 2025 r.
O6uwaga nnowanb: 32.5 m2 Xunaqa nnowanb: 13 M2
Mnowanb KyxHW: 14 M? OTax: 1

STaxkew B oomMe: 9 Tun caHy3na: CoBMeLEeHHbIN
Tun 6ankoHa: HeT PeMOHT: KocMeTU4YeCcKnm
Hanuune nHTepHeTa: ga Hanuuune mebenu: pa

Buno n3 okoH: Bo gBop TN goMa: MOHOJMTUTHbIN
AnapTaMeHTbl: HeT OnnaTta no cyeTymkam: OnnayvymBaeTca apeHaaTopoMm

OnnaTta gpyrux XXKY: OnnadymBaeTca apeHOaToOpoM Mnata 3a gpyrve XXKY:1
KoMMyHarnbHble MnaTexxu BKtoYeHbl: HeT KoM. ycnyru - cHeT4mMKM onadmBatoTca oTaeNbHO: aa
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